

打开水龙头 喝上“优质水”

全市已有8个小区、学校等开通管道直饮水系统,居民用户年平均费用600—800元

本报讯(郑雨露 黄洁璐 郭曼茹)水是生命之源,不仅滋润千家万户,也为城市发展提供源源不断的“水动力”。2024年以来,常州通用自来水有限公司聚焦群众“用水”这一民生实事,不断提升供水公共服务水平,实现从“放心水”到“优质水”的飞跃。

“从2022年入住到现在,我家已经用了两年多常州通用水司管道直饮水了,比我预想的更洁净、更规范、更科技。整套系统使用方便,收费合理,打开水龙头就能喝,水质让我很满意。”近日,常州市琅越龙洲花苑项目业主陈振杰向记者分享了他使用管道直饮水的感受。

随着经济社会快速发展,老百姓对高品质饮用水的需求日益旺盛。市场需求就是水务突破的新方向。以提供高品质饮用水为目标,常州通用水司把管道直饮水系统的建设,作为延伸服务之一。

常州通用水司推出的管道直饮水系统,采用国际先进的超滤—纳滤双膜制水技术,对小区内的饮用水品质进行再次提升。通过独

立封闭的循环管网,高品质直饮水被输送到家家户户。

琅越龙洲花苑作为常州通用水司管道直饮水系统的首个居民住宅项目,目前全小区管道直饮水开通使用率达到72.7%,用户的年平均费用在600—800元。

截至2024年11月,公司累计完成交付管道直饮水项目8个,另有2个项目在建,运营项目涵盖商业楼盘、学校、办公楼等。

百姓对饮用水的需求不只是一高品质,还要更多的“尝新”。

在2024年常州市食品安全宣传周主场活动中,由常州通用水司旗下子公司常州龙城水业与云南丽江水务集团合作研发的龙韵纯富氧冰川水和丽江山泉蜂蜜水一亮相,就吸引了众人目光。

龙韵纯富氧冰川水和丽江山泉蜂蜜水,是两家企业在包装饮用水领域推出的升级产品。

据悉,这两款产品均采用先进的生产工艺和严格的质量控制。龙韵纯富氧冰川水水源来自丽江玉龙雪山,在灌装时溶解氧含量达到50毫克/升以上,在实现水源的

天然性和水质的健康性的同时,还兼顾消费者对补氧和补水的双重高需求,为市民用户带来全新的饮水体验。而丽江山泉蜂蜜水则是将优质冰川水与丽江高原蜂蜜相结合,口感醇厚,深受消费者喜爱。

相隔2628公里,常州通用水司和丽江水务集团是怎样擦出火花呢?这还要从2024年3月丽江水务集团来常州进行包装水产品技改升级工作的考察调研说起。

“当时就是我们有技术和设备,他们有需求和市场,两家一拍即合,实现了‘双向奔赴’。”常州龙城水业负责人岳鹏说。从那以后,双方多次进行水资源管理和水务技术创新等深层次的交流探讨,全方位、有重点地开展友好结对,龙韵纯富氧冰川水和丽江山泉蜂蜜水就在这样的基础上顺利诞生。目前,双方还探索多元合作模式,促进两地供水技术迭代升级。

源清水润。2025年,常州通用水司将在水务发展上继续求变求新,不断满足市民群众对更高质量饮用水的期盼。

开考

4万余名考生参加“小高考”

本报讯(尤佳)2025年江苏省普通高中学业水平合格性考试将于1月10—12日举行,我市将有4万余名考生参加。

合格性考试也称“小高考”,是参加高考的第一道门槛,是高中学生毕业、高中同等学力认定的重要依据,也是参加相应科目的选择性考试的前提。考试科目包括语文、数学、外语、思想政治、历史、地理、物理、化学、生物、信息技术10门。对于普通高中在校生,语文、数学、外语3门科目仅限高三考生报考。各科目成绩以“合格”“不合格”呈现。

除已经提前考完的信息技术外,其余9门科目的具体考试时间为10日上午物理和思想政治,下午生物

和地理;11日上午为历史和化学;12日为语文、数学和外语学科。

常州市教育考试院提醒考生,要做好赴考规划,牢记考点、考场、考试时间,预留出充足时间,确保顺利赴考。考生凭本人准考证和居民身份证参加考试。只准携带2B铅笔、0.5毫米黑色墨水的签字笔、直尺、圆规、三角板、无封套橡皮、小刀、空白垫纸板和透明笔袋进入考场。严禁携带手机等各种具有发送或者接收信息功能的设备进入考点,严禁携带电子存储记忆录放设备、电子手环、手表(考场内设置时钟,为考生提供时间参考)以及涂改液、修正带、透明胶带等物品进入考场。

培训

金坛开展技能培训提升留学生急救能力

本报讯(杨成武 沈灿军 图文报道)记者从金坛区获悉,近日,一场实操与理论结合的红十字急救技能培训走进河海大学常州校区,向广大留学生普及急救技能等知识。来自巴基斯坦等国的留学生和河海大学学子等100余人参加活动。

本次活动主题为“爱心暖‘留’‘救’在身边”,由金坛区红十字会应急救护培训师徐云逸主讲,王芳、梁彩萍、庄春香进行实操指导,史学远担任中英文双语翻译。通过穿插视频演示、双语教学示范、边看边练、团队演练等多样化学习形式,帮助中外大学生熟悉并掌握高质量心肺复苏、自动体外除颤仪(AED)、解除气道异物梗阻等关键急救技能。

据了解,许多留学生是第一次接触和学习急救知识。来自孟加拉国的留学生戈拉姆·拉比·沙温说:“培训帮助我们了解了日常生活环境中的危险因素,提高预防意识,提升了处置突发急救事件的应



变能力。”巴基斯坦留学生瓦希德·拉托尔表示:“这是我第一次参加急救培训,我学会了如何进行心肺复苏和使用AED。”

本次活动由金坛区红十字会养老照护队、华夏银行金坛支行、小红妈爱心社、金沙应急救援队等公益团队联合举办。近年来,金坛

区红十字会广泛开展红十字救护员取证培训和应急救护技能普及性培训,推广普及心肺复苏与AED机使用、气道异物梗阻、创伤救护等防灾避险和自救互救知识技能。2024年累计完成普及性培训10637人,培养持证初级救护员1548人,CPR+AED1031人。

近300飞手考无人机执照

本报讯(郑燕波 刘喆)1月7日,溧阳市别桥镇无人机操控员执照考试点人头攒动、蜂鸣阵阵,近300名考生在此参加中国民用航空局(CAAC)无人机驾驶航空器操控员执照资质考试,考试分为理论和实践两部分,分两天举行。未来,每月7日、8日将定期举行无人机执照资质考试。

据了解,今年1月2日,别桥镇成功申报中国民航局无人机操控员执照考试点,成为常州唯一、全省02号考点。此次考点落地是别桥发挥空域优势,用好小镇载体,差异化发展低空经济的有力举措,实现了教、培、考、验全闭环飞手培训

服务,进一步丰富拓展了低空经济产业链。

目前,别桥镇无人机操控员执照考试点除考试服务,还提供多旋翼、垂直起降固定翼无人机培训。培训点配备办公培训用房8000平方米,具备符合安全标准的专用培训场地10000平方米,空域真高300米,面积71.6平方公里,拥有15名专业教练和30余种型号和规格的无人机、模拟飞行设备。

圣家装饰

新房装修 旧房改造
商铺升级 全屋定制
地址:天宁区安信颐园8-2公寓
电话:13961189714

小编聊天

■庄奕

在冷空气的打压下,10日我市早晨的最低气温只有-4℃。白天最高气温只有4℃。北风呼啸中,风寒效应显著,人的体感也更为寒冷。有晨练习

北风呼啸,最低-4℃

惯的老年朋友和有心血管疾病的患者,应避免在早晨气温低时锻炼,最好在中午回暖后再出门。

运动是治疗疾病的良方,但寒冬里运动并非越多越剧烈越好。冬季是“收藏”的季节,需要养护阳气,而剧烈运动后大汗淋

漓,会使阳气外泄,易导致寒邪入体,引发各种呼吸道疾病。所以进入三九后,运动要适当,可以选择慢跑、散步、广场舞、太极拳、八段锦等,运动时长以每日30分钟至1小时为宜,以运动中不过多出汗、运动结束后不造成关节不适为度。

遗失声明 公告信息登报

常州日报、常州晚报
公告服务

承接各类证件遗失、公章、营业执照遗失公告、家有喜报等登报服务



扫码即可线上办理

需要指定日期刊登的,须在刊出日期前两日起提前办理和预约。
登报服务热线:86603740
地址:常州市新北区龙锦路1590号常州现代传媒中心3号楼一楼
常州日报社便民服务中心